
12/11/2020 PERŞEMBE  65.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  6 TRIPLE HUGE ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 7  1 GOSPODIN KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 10  5 JHONWICK ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN KILINÇ

 7  10 STAR SOPHIA ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMET ERKUŞ

 7  5 RUN FOR PEAK TOLGA YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜCAHİT BAYIR

 6  8 ASİL RÜZGAR ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

 1  3 SUN TIME HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİS KARATAŞ

 8  7 GOLDEN KING HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 3  2 BAYBAŞKAN HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

 2  4 ORHUNKAAN HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  6 YAKUTİYE RAPORLU OLMASIETHEM KAYA VEDAT ÖNDER

 10  10 İNCİTANESİ RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

ÇİÇEK

Mehmet Emin KAYA

 7  10 STAR SOPHIA SAİR DURUMLARSERHAT 

ALTUNDAĞ

ADEM GÜVEN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



1 Numarada kayıtlı ATICI BEY isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı OĞLUM BATUHAN isimli atın antrenörü Gülşah ÖZERTÜRK deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamaması nedeni ile 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 Numarada kayıtlı YARIŞ BEYİ isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numarada kayıtlı ŞUBARTAY isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 gün 

süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

1 Numarada kayıtlı ŞUBARTAY isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile

KOŞU NO:  6

9 Numarada kayıtlı NARLICA GÜZELİ isimli atın jokeyi Harun KILIÇARSLAN start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8 Numarada kayıtlı AVAN isimli atın antrenörü Gözde KÖSE jokeyine tescil edilmiş renk ve şekilde forma giydirmemesinden dolayı, 

6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 2 inci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

6 Numarada kayıtlı REGARDLESS isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

KOŞU NO:  10

NAFİYE  ÇAVUŞ
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5 Numarada kayıtlı JHONWICK isimli atın jokeyi Burhan KILINÇ start çıkışı ve devamında kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı MUSTAN isimli atın jokeyi Harun ÇANAKÇI start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

NAFİYE  ÇAVUŞ
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75. Yıl Hipodromu


